
 

Elit Alakulat 2.0 

 
 

„Elit Alakulat 2.0” néven honfoglalás kori régészeti kiállítás nyílt a Csíki Székely 

Múzeumban, ahol az érdeklődők a magyar honfoglalás korának legfontosabb és legszebb tárgyi 

emlékeit tekinthetik meg. A múzeum a kiállítás keretében vetélkedőt hirdetett a Hargita megyei 

általános iskolák V-VIII. osztályos diákjai számára. A verseny célja, hogy közelebb hozzák a 

diákokhoz a koraközépkori magyar történelmet, művelődéstörténetet, valamint magát a 

honfoglalás időszakát. 

 A vetélkedőt a jelentkező iskolák maguk kellett lebonyolítsák és legalább négy 

csapatnak kellett beneveznie a versenybe. Iskolánkból a felhívásra hat, 4-5 fős csapat 

jelentkezett. A felkészüléshez szükséges feladatlapot, valamint a hozzá szükséges könyvészeti 

anyagot a múzeum állította össze.  

A versenyt március 10-én bonyolítottuk le a csíkszentdomokosi Márton Áron Általános 

Iskola konferencia termében. A versenyre osztályonként egy-egy csapat jelentkezett a VI., VII., 

VIII. évfolyamokból. A feladatlap a honfoglalás korához kapcsolódó kérdéseket tartalmazott, 

amelyek megválaszolására szükséges volt a tudományos kutatások eredményeinek, történelmi 

eseményeknek, korabeli hagyományoknak, szokásoknak, mindennapi életnek, valamint a 

korszakhoz kötődő legendáknak, mondáknak az ismerete is. A feladatlapok értékelését 

követően egy első, két második és egy harmadik helyet osztottunk ki. 

Az első helyezést a VII. B. osztály csapata – László Zsanett, Szabó Zsolt, Bara Henrietta, Bara 

Zsanett, Csatlós Alíz – érte el. Második helyen két nyolcadikos csapat végzett: a VIII. A-sok: 

Bálint Anna, Görgicze Barbara, Szabó Dávid, Boros Tünde, valamint a VIII. B-sek: Kurkó 

Zsuzsánna, Kedves Eszter, Kosz-Dobos Tamás, Bács Izabella. A harmadik helyet a VIII. C. 

osztályosok csapata érdemelte ki: Albert Márk, Albert Viktória, Barabás Zsolt, Kedves Mónika, 

Kósa Kamilla.  

Jutalmuk egy ingyenes utazás, belépő és tárlatvezetés az „Elit Alakulat 2.0” c. kiállításra a Csíki 

Székely Múzeumban, amelyet a Magyar Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős 

államtitkársága biztosít. 
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